Montageanleitung
Instrukcja montazu

Assembly instructions
Montaj talimati
WHCTPYKUMA MO MOHTaXY
Istruzioni di montaggio

SECIEER

FR) Notice de montage

(RO Instructiuni de asamblare

Handleiding voor de montage (SK> Montazny navod
Montazni navod

HW Szerelési Gtmutatd

SLO Navodila za montazo

Edelitz (2AL/Bett/BK-MaxiRC)(MaxiRC-2AL/Bett/BK)variabel

Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas - Storitev

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepucHas cnyxba - Servizio - Service

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - Ha3BaHue w Wad W
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve - Ime %ﬁf@ ©b
Edelitz (2AL/Bett/BK-MaxiRC)(MaxiRC-2AL/Bett/BK)variabel | “~—< = {//V
| L] e
S1x3 M8x100|S2x7 M8x80[S3x5  M6x35|54x8 M6x20|N1x3 M8
X Q Y z
I _IN
2AL 2AL MaxiRC MaxiRC 1x

MaxiRC

26-10-2022

®

i -




SK

€D

Da es sich hier um ein variables Modell handelt, muss vor Montage entschieden
werden, welches Element rechts oder links stehen soll. Entsprechend missen dann
die Arm- bzw. Rickenlehnen angebracht werden. Hierzu den Rei3verschluss an
der Unterseite 6ffnen und anhand der vorhandenen Bohrungen in den
Seitenwanden die Locher im Stoff freilegen (Schere, Cuttermesser 0.4.).

Poniewaz chodzi tutaj o model variabel, nalezy zadecydowac przed montazem,

jaki element powinien zostac¢ postawiony, prawy czy lewy.

W takim razie nalezy odpowiednio zamontowac podtokietniki, ewentualnie oparcia.
Prosze otworzy¢ zamek btyskawiczny na spodniej stronie i na podstawie
istniejacych otworéw na scianach bocznych prosze wykonac otwory w tkaninie
{(nozyczki, n6z).

Omdat hier om een variabel model gaat moet voor de montage de beslissing
genomen zijn welke element zou geplaats moeten zijn, rechter of linker.

Er dienen dus op de juiste wijze de armleuningen gemonteerd te zijn, eventueel
de ondersteuningen. Open de ritssluiting aan de onderkant en op basis van de
bestaande openingen op de zijwanden doe de openingen in de stof {schaar, mes).

As it is concerned with the variable model, it must be decided before

the installation which element shall be put up, right or left.

In that case, install accordingly armrest or backrest.

Please, unzip the fastener of the underside of the material and make holes in the
fabric in accordance with the existing holes in the side panels (use: scissors, knife).

Bu model variabel oldugundan montaja baslamadan 6nce par¢canin hangisi, sag or
sol parca kaldinlacagina karar veriniz.

Kol dayanaklar ve arkalik da ona goére monte ediniz. Arka taraftaki fermuar aginiz
ve yan taraflarda bulunan deliklere gore kumasta delik yapiniz (makas, bigakla).

MockonbKy 3To mogenb Variabel, nepeg MoHTaKom HeO6XOANMO peLnTb, Kakon
2NeMeHT cnegyeT Pa3MecTUTb, NPaBblil UK NEBbLIN.

B aTom cnyyvae cnepyet NpaBuibHO YCTaHOBUTL MOANOKOTHUKM, 3BEHTYANIbHO
cnUHKK. OTKpOMTE MOSTHUIO Ha U3HAHOYHOW CTOPOHE U UCMONb3ynTe
CYLLeCTBYOLUME OTBEPCTUA HA ODOKOBbLIX CTEHKAX, YTOOLI cienaTb OTBEPCTUS B
TKaHW (HOMHULbI, HOX).

Trattandosi di un modello variabel, & necessario decidere prima del montaggio
quale elemento deve essere posizionato, destro o sinistro. In tal caso, i braccioli o
gli schienali devono essere installati correttamente. Si prega di aprire la cerniera
sul lato inferiore e utilizzando i fori esistenti sulle pareti laterali fare i fori nel
tessuto (forbici, coltello).

Puisqu'il s'agit d'un modéle variabel, il est nécessaire de décider avant
I'assemblage quel élément doit étre placé, a droite ou a gauche. Dans ce cas, les
accoudoirs ou les dossiers doivent étre correctement installés. Veuillez ouvrir la
fermeture éclair sur le dessous et utiliser les trous existants sur les parois latérales
pour faire des trous dans le tissu (ciseaux, couteau).

Deoarece in acest caz este vorba de modelul variabel, inainte de asamblare este
necesar sa decideti ce element trebuie montat, drept sau stang.

In acest caz, cotierele — eventual spatarele - trebuie instalate in mod
corespunzator. Va rugam sa deschideti fermoarul din partea inferioara si sa
folositi orificiile existente pe peretii laterali pentru a face orificii in tesatura
(foarfece, cutit).

V tomto pripade ide o model variabel, preto je potrebne sa rozhodnut este pred
montdazou, ktory prvok chcete zvysit - na lavej alebo na pravej strane.

Podla toho vhodne pripevnite laktové opierky a pripadne operadla. Otvorte zips
na spodnej strane a podla viditelnych otvorov na bo¢nych stendch urobte aj
otvory v potahu (noznice, n6z2).

Jde tady o model - typ variabel, musite pfed montazem rozhodnout, ktery s
elementd musi zlstat postaveny, pravy nebo levy.

V tomto pfipadé musite zamontovat prislusné podloketniky, eventudlné opéradla
/opfeni/.

Otevite prosim na spodni strané zdrhovadlo a podle skute¢nych= faktickych
direk=otvor( na bocnich sténach, udélejte otwory v tkaniné / nGzkama, nozem/

Mivel itt a variabel modellrél van sz6, szerelés el6tt dontse el, hogy milyen elem
legyen felallithatd, jobb vagy bal.

Ebben az esetben megfelel6en szerelje a kartdmaszokat, esetleg a hattamlakat.
Huzza le az alsé részén lévé cipzart és az oldalsé falakon 1évé nyilasok alapjén
készitsen nyildsokat a szovetben (oll6, kés).




M8x80(S3x5

| [ re——"

M6x35( S5x1

i d

s

| s
S3x1 S5x1

i2x3 - U1x3 S4x4 M6x20({B1x2 L 2AL/Bett/BK-MaxiRC
2AL 2AL 1x
o 4




S1x3 M8x100|U1x7

| | o

M8x80| N1x3

S2x4

M8

1

M6x20| B2x2

S2x4

L 2AL/Bett/BK-MaxiRC

1x

Y
I
I

13 |MaxiRC

z

MaxiRC

< b

o

S1x3

S2x4
Q0000 U1

26-10-2022

i

R

T

MaxiRC

5
T

N1 U1

OOONIX3
QOB UIx3 o

/z' //

- -
-~ -
- -~
4/’
P e
< g5
-







| ! |-~ &1 |

52x3  MB8x80[S3x5  M6x35| S5x1 U1x3 S4x4 M6x20|B1x2 R MaxiRC-2AL/Bett/BK
X Q 1
- - AL
2AL 2AL 1x
o ol
s3 ulll
\\ A o
gﬁ ¥/
4 8./ |
O S3x4
— | ]
S3x1  S5x1 X
26-10-2022

{




S1x3 M8x100|U1x7 S2x4  MB8x80|N1x3 M8|52x4 Méx20 BZxZ’ R MaxiRC-2AL/Bett/BK
Y z
- e
1x 13 |MaxiRC MaxiRC
o N
Q
S
N
iyt D P
Lo
: 1
. -
Y
R s4
|
/—Ul
: 5' f‘ T 7

vt N1 : @r —

4 200NI3 > - - 0
Q00U Q (I' fo /4

5

26-10-2022

UL/

———y ey
— C——
S2x4
Q000 Ui
05
g







